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Mezinárodní spolupráce v oblasti migrace, především pak potírání organizovaného zločinu
souvisejícího s migrací. Zástupci 40 zemí včetně Česka jednali v Londýně na summitu o
ochraně hranic a o spolupráci na inovativních řešeních migrace.

Ministr vnitra Vít Rakušan se 31. března 2025 zúčastnil konference Border Security Summit v
Londýně, která se zaměřila na aktuální výzvy v oblasti ochrany vnějších hranic a mezinárodní
spolupráce v otázkách migrace. Hlavní diskuse se vedla o hrozbách, které představují zločinecké
skupiny a sítě zneužívající migranty tím, že je převádějí přes hranice za účelem zisku. Ministři
jednali o posilování bezpečnostních opatření i efektivnější výměně informací.

„Evropa dnes čelí zásadním bezpečnostním výzvám, a proto je klíčové, abychom jako
partneři spolupracovali na inovativních řešeních, která zajistí ochranu našich hranic.
Česko je připravené k efektivnější ochraně evropských hranic aktivně přispívat. Pracujeme
i na zpřísnění naší vlastní azylové a migrační legislativy, abychom zefektivnili vyhošťování
lidí, kteří představují bezpečnostní riziko, i návraty těch, kteří u nás nezískají azyl. Novelu
migrační legislativy chceme vzhledem k mezinárodní situaci schválit co nejdříve,“ uvedl
ministr vnitra Vít Rakušan.

Účastníci konference se shodli na nutnosti posílit spolupráci mezi státy v oblasti ochrany vnějších
hranic a na intenzivním sdílení informací o migračních tocích. Na konferenci se diskutovalo také o
využití moderních technologií, jako jsou biometrické systémy a umělá inteligence, které mohou
pomoci včas identifikovat rizikové osoby a zefektivnit kontrolní procesy. Důležitým tématem byla
rovněž podpora států čelících největším migračním tlakům a hledání společného postupu v rámci
Evropské unie i spolupráce se třetími zeměmi.

Další jednání
Ministr se rovněž setkal s irským ministrem vnitra Jimem O´Callaghanem a ministryní vnitra
Spojeného království Ivette Cooperovou, se kterými hovořil o možnostech užší spolupráce v oblasti
boje proti převaděčství a kybernetickým hrozbám.
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